

云岭彩风



开在影城的体彩销售点备受大众青睐。云南体彩供图

进入影城、商业综合体

云南体彩拓展新渠道激发新活力

许珂 环雯锦

得益于近几年云南体彩在新渠道销售方面的布局,虽然春节期间体彩休市,但重点打造的新渠道销售点却“火力全开”。据统计,云南体彩2024年春节假期新渠道累计销量达到789.82万元。

在春节假期这个阖家团圆、走亲访友的特殊时刻,电影院成为了人们休闲娱乐、共度佳节的热门场所。今年春节期间,昆明的四家万达影城中开启的体

彩新渠道销售点受到大家青睐。除了购彩的乐趣外,在这里,大家可以交流购彩心得,分享中奖的喜悦,让人们在观影之余,也能感受到浓厚的节日氛围。昆明万达影城销售负责人金兰表示:“考虑到影院端的人群特征与体彩即开票的兴趣人群高度契合,于是在春节假期来临时设置。春节档上映的几部电影中,电影里的体育元素也与体育彩票形成了共鸣,许多观众在观影后,会选择到影院设置的体彩销售

点刮开一张‘顶呱刮’,还有机会获得一份意外的回报。”在新春佳节里,还有很多像万达影城、城市商业综合体这样体彩即开票销售点在营业,也有不少体彩工作人员依旧坚守岗位。昆明万彩城展示体验中心销售员王蓉说:“春节期间,客流量比平时更大,我们的工作也异常忙碌。虽然很辛苦,但是累得值得,许多购彩者也表示,他们购买彩票的同时也是在为社会公益事业尽一份力,这让我觉得自

己的工作很有价值。”云南体彩新渠道销售工作能够取得进展,正是体彩人以积极的态度和不断探索的精神,使得体彩即开票新渠道销售点焕发勃勃生机。在过去,购买彩票需要前往专门的彩票销售点,而如今,人们可以在更多场合轻松购买到彩票,如商场、影院、便利店等。这种新型的销售场景和模式使得体育彩票的购买更加便捷,也让更多人参与进来。

本报讯 新年新气象,中山体彩如何融入本地传统文化?广东中山体彩日前组织“体彩新春季 龙腾好运来”活动方队参加了第37届中山慈善万人行活动,体彩新春季元素融入活动现场,乐小星萌宠可爱,吸引不少现场群众目光。

“中山慈善万人行”活动现已成为中山百姓传承博爱奉献精神、弘扬文明新风的新民俗活动。一代代新老中山人薪火相传,海内外乡亲心手相连,点点滴滴的善举汇聚成磅礴大爱,滋润着这方热土。

此次巡游队由体彩乐小星“打头阵”为中山体彩方阵增加了欢乐积极的元素,向社会传递负责任的国家公益彩票形象。

中山体彩方队高举“体彩新春季 龙腾好运来”“理性购彩 乐享精彩”等横幅标语,以蓬勃昂扬的朝气、稳健有力的步伐,昂首阔步、精神抖擞地走在锣鼓喧天、龙狮跃动、彩旗飘扬的兴中道上,队员们挥舞着手中的红色旗帜,与守候在路两旁的市民热情互动着,充分展现体彩人责任、诚信、团结、创新的精神风貌。

(黄心豪)

粤彩风云

参与慈善万人行巡游

中山体彩融入民俗文化活动



百姓积极参与活动。中山体彩供图

“一票10注”添惊喜 甘肃赠票活动好运来袭

本报记者 赵萌

最近甘肃省白银市天气多变,常伴有雨雪,路上行人稀少。但与之形成鲜明对比的是中国体育彩票实体店内的火热氛围,甘肃体彩开展的超级大乐透“一票10注”赠票活动,正在如火如荼地进行中。

这次赠票活动已经开展两期,参与规则非常简单。凡购买体彩超级大乐透“一票10注”,无论追加与否,都能100%获得不同面值的超级大乐透赠票。这次活动延续了体彩新春季超级大乐透“9官格”小游戏的热度,“一票10注”的投注方式还能让单票的中奖率提升不少,超级大乐透俨然成了近期的“明星单品”。

张先生是一位忠实的大乐透粉

丝,这次活动他试着购买了一期“一票10注”。“我发现这一票10注的中奖率比起单注选号,中奖率真的提高了不少,上期我购买20元,赠票20元,两张票都中奖了,非常高兴。”

这两天,天水市的购彩者进店购彩时的首要话题就是“先来一张超级大乐透一票10注,看看我今天的运气怎么样”。这个运气有两层含义,第一是活动期间,只要购买就能百分之百获得赠票。可到底能拿到4元、6元、10元,还是20元的赠票,这就是检验运气的“第一关”。第二是超级大乐透“一票10注”的中奖率比普通的单注单式购买中奖率更高,再加上手中还握着活动的赠票,这样一来中奖率又提升了一截,这“第二关”幸运要是能够通关,就是喜上加喜。超级大乐透赠票活动

的两重幸运引起了购彩者们的极大兴趣,大家摩拳擦掌,跃跃欲试。

“之前刚去参加了‘体彩新春季,龙腾好运来’年味满满的新春市集活动,这次又赶上‘一票10注’赠票活动。感谢体彩带给我的快乐。”一位参与活动的购彩者王女士表示,“从大乐透上市开始我就购买,一直买到现在,平时偶尔有购彩习惯,以复式和倍投为主。今后我会继续参与体彩开展的活动,希望甘肃体彩以后多多举办这样的活动。”

据了解,本次活动自2月4日21时开始,预计开展8期。“希望让更多人一起感受中国体育彩票的乐趣,用一张小小的彩票开启新的梦想,领取专属于自己的一份幸运。”甘肃体彩相关负责人表示。

开奖公告

■7星彩第24023期

本期销售:17315410元

开奖号码:

4 0 2 0 4 4 +13

■排列3第24053期

本期销售:42591150元

开奖号码:9 5 8

■排列5第24053期

本期销售:22353048元

开奖号码:9 5 8 2 8

(3月3日)

公益体彩 官方微信

公益体彩 官方微信

公益体彩 官方微信

公益体彩 官方微信

公益体彩 官方微信

体彩驿站

北京体彩筑牢安全“防火墙”

本报记者 赵萌文/图

为深化落实消防安全集中除患攻坚大整治行动要求,全面做好当前火灾防控工作,按照北京市体育局统一部署关于“全面排查‘九小场所’、人员密集场所突出风险隐患,严格落实整治重点”有关要求,北京体彩中心自2月初至3月底,对全市体育彩票销售场所开展消防安全除患大整治,落实落细安全生产主体责任和工作措施,坚决遏制重特大火灾事故发生。

2月18日至23日,北京体彩中心对全市1464家在售实体店进行了消防安全隐患排查,重点检查实体店违规搭建、占用堵塞消防通道、电器电线老化以及电动自行车违规停放充电等问题,并建立检查台账。检查中,有7家实体店存在灭火器过期、插线板松动、乱拉电线以及公告牌螺丝松动安全隐患,

均已现场完成整改。北京体彩中心将持续开展全覆盖消防安全隐患排查,不断强化实体店代销者和销售人员火灾防范意识,营造更加安全的购彩环境,筑牢安全“防火墙”。

“安全的彩票业务,体现的是北京体彩对每一位消费者的责任与尊重,是公益与专业的结合,也是社会责任与公益事业的融合。面向未来,北京体彩将不断强化员工安全技能,深化安全生产制度,推动安全防护网的持续完善,确保彩票事业的健康有序发展,为社会公益事业贡献更多的力量。”北京体彩中心相关负责人表示,北京体彩将持续压实安全责任,不断加强责任意识和担当意识,落实好各项安全工作,时刻紧绷“安全无小事”这根弦,做到防微杜渐、常抓不懈,确保北京市彩票销售安全稳定。



北京体彩对实体店进行安全隐患排查。

浙江彩风

全国“体彩+”项目大赛浙江收获丰

本报讯 近日,2024年全国体育彩票渠道工作培训会在安徽省合肥市举行。本次培训会上总局体彩中心对2023年全国“体彩+”项目大赛的优秀项目进行了展示,并在现场举行了2023年“体彩+”项目大赛颁奖仪式。浙江省体彩中心在“体彩+”项目大赛中荣获“最佳组织奖”。

在团队项目中,全国共计123个团体项目参赛。浙江省共有4个项目进入35个项目的最终角逐,成为全国“体彩+”项目大赛中获奖项目最多的省份。其中,由温州市体彩中心申报的“百姓运动码”项目得到大赛的最高分,荣获一等奖;宁波市体彩中心“市民卡自助业务”项目、绍兴市体彩中心“乡村振兴共富角”项目、舟山市体彩中心“乐小星优选”项目也获得

了三等奖的好成绩。在个人项目中,台州市“提供体育运动休闲场所”项目、舟山市“多功能服务店”项目获得二等奖。

近年来,浙江体彩始终贯彻总局体彩中心关于开展“体彩+”建设的工作要求,积极拓展各类渠道,通过多元创新,跨界合作,多措并举推进实体渠道转型发展,积极探索“体彩+”项目建设的新模式,培育出一批有特色、有品质、有效果的“体彩+”项目,为体彩事业创新发展贡献浙江力量。

下一步,浙江体彩将继续开展“体彩+”建设,进一步推进传统专营渠道的转型发展。根据实际情况,针对传统专营实体店,开展符合体彩价值的“体彩+”工作,促进浙江体彩高质量发展。

(王辉)

龙江彩讯

鹤岗体彩救助患病代销者

本报讯 近日,黑龙江省鹤岗市体彩中心全力帮扶患病代销者姚朦朦,在全市体彩人中发起爱心募捐,筹集到5350元捐款,并为姚朦朦申请到3万元“体彩乐善基金”,希望能帮助姚朦朦渡过难关,早日康复。

据鹤岗体彩工作人员介绍,姚朦朦为人热情,服务专业,是一位深受身边购彩者喜爱的代销者。然而,2023年,姚朦朦被查出患有尿毒症晚期,肾衰竭5期,各种治疗费用开支巨大,给她本就不富裕的家庭带来沉重的经济负担。

鹤岗市体彩中心在获悉这一情况后,在鹤岗市体彩系统发起了募捐活动,倡议体彩中心工作人员、代销者、销售员一起为姚朦朦进行爱心捐款,本次捐款本着公开

自愿的原则,共筹集爱心捐款5350元。筹款结束后,鹤岗市体彩中心负责人第一时间将捐款送至姚朦朦手中,同时也转达了鹤岗体彩人对她的关心,并期盼她早日康复。

同时,为了更好地帮助姚朦朦,鹤岗市体彩中心还积极与黑龙江省体彩中心沟通,帮助她申请到体彩乐善基金“体彩人关爱救助”项目,经体彩乐善基金管委会审核,姚朦朦符合救助条件,由中华全国体育基金会为她拨付救助金3万元。

姚朦朦收到捐款和救助金后十分感动,表示在自己最困难的时候收到来自体彩大家庭的关心,内心十分温暖,自己也会坚强起来,挺过这个难关。

(王世让)